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¿Sabías que 40% de las
personas eligirían otra
profesión si pudiesen
volver atrás?
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Entrevistamos a +400 personas entre liceales,
universitarios, profesionales y padres para

generar este reporte
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IMPORTANCIA

+86 %
Más del 86% de las
personas consideran el
proceso de elección muy
importante siendo los
Padres los que más lo
valoran con 95,6%

w w w . d e l f o s h u b . c o m



¿Quién
asesora?
El principal asesor de
acuerdo a los liceales
son sus padres, pero la
mayoría de los padres
no se sienten
preparados para
asesorarlos con datos
del mercado actual...

62%
padres no se

sienten
preparados

para asesorar

69%
liceales es
asesorado
por padres



23%

74.5%

25.5%

51.4%
48.6%

L O S  P A D R E S  C O N F Í A N  E N  E L  L I C E O ,
L O S  L I C E A L E S  N O  T A N T O

P A D R E S L I C E A L E S

Un 48,6% de los padres creen que los programas de orientación vocacional
en el liceo son utilizados por sus hijos (y el principal) pero solo un 25,5% de
los liceales lo utilizan (siendo el 5to más utilizado)

www.delfoshub.com

diferencia entre
padres y liceales



52%
48%

84%

16%

S E  U T I L I Z A  I N T E R N E T  C A D A  V E Z  M Á S
C O M O  F U E N T E  D E  I N F O R M A C I Ó N

P A D R E S L I C E A L E S

Un 48% de los liceales utilizan internet y redes sociales para informarse de
una profesión mientras que solo un 16% de los padres considera que sus
hijos lo utilizan

www.delfoshub.com

¿Cuáles sitios serán
los más utilizados?
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IMPACTO
FUTURO



40% de las personas
eligirían otra profesión
si pudiesen volver atrás
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No coincide
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E X P E C T A T I V A S
N O  R E A L I Z A D A S

42 %
42% considera que la
realidad de su trabajo no
coincide con lo que
esperaba al estudiar la
carrera

w w w . d e l f o s h u b . c o m



Personas

25 

20 

15 

10 

5 

0 

E S  M Á S  I M P O R T A N T E  L A  I N F O R M A C I Ó N
Q U E  L A  C O N F I A N Z A

X2 12% no tenían confianza al elegir
21% no tenían suficiente
información al elegir

De las personas que cambiaron de
profesión:

www.del foshub.com



A U N  A S Í  T O D O S  E S T A M O S
E X P U E S T O S  A  U N  C A M B I O  D E
P R O F E S I Ó N

38%
de las personas eligieron su profesión con confianza pero aún asi
han cambiado de profesión

www.delfoshub.com
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REQUERIDAS



¿Hay necesidad?
85% de los jóvenes y 91% de los padres

quisieran tener más información sobre el
proceso de elección de profesión

85%
jóvenes

quieren más
información

91%
padres

quieren más
información



8 de cada 10 personas quieren
métodos más actualizados al

mercado laboral

www.delfoshub.com



7 de cada 10 personas valoran
testimonios de profesionales

www.delfoshub.com
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DELFOS
Obtén
información
actualizada
del mercado
laboral

www.delfoshub.com



DELFOS
Accede a
entrevistas con
profesionales
para escuchar
experiencias
inspiradoras


